



Р Е Ш Е Н И Е
СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

от 26.06.2019

№ 555

г. Кореновск

**Об отчете директора
муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Аллигатор»
муниципального образования Кореновский район о результатах
деятельности за 2018 год**

Заслушав и обсудив отчет директора муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Аллигатор» муниципального образования Кореновский район Украинского Сергея Сергеевича о результатах деятельности за 2018 год, Совет муниципального образования Кореновский район РЕШИЛ:

1. Отчет директора муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Аллигатор» муниципального образования Кореновский район Украинского Сергея Сергеевича о результатах деятельности за 2018 год (прилагается) принять к сведению.

2. Отделу по взаимодействию с представительным органом администрации муниципального образования Кореновский район (Антоненко) обеспечить размещение решения на официальном сайте Совета муниципального образования Кореновский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновского района

В.В. Слепухин

**Отчет о результатах деятельности
муниципального бюджетного учреждения спортивной школы
«Аллигатор» муниципального образования Кореновский район
за 2018 год**

Представляю Вашему вниманию Отчет о результатах деятельности муниципального бюджетного учреждения спортивной школы «Аллигатор» 2018 год.

С марта 2017 года у нас открыто 2 отделения: отделение фигурного катания на коньках и хоккея с шайбой

В 2018 году задачами школы стали:

1. Организация и проведение спортивно-оздоровительной работы среди населения, массовые катания.
2. Обеспечение целенаправленной подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд края и России.
3. Организация и проведение официальных спортивных мероприятий.
4. Организация и проведение физкультурно-спортивных и зрелищных мероприятий
5. Финансовое и материально-техническое обеспечение спортивной подготовки.

Спортивно-оздоровительная работа среди населения - первостепенная задача любого спортивного учреждения. За три года работы Кореновский Ледовый дворец для многих жителей района стал любимым местом проведения досуга и занятий спортом.

Каждый найдет здесь занятие по душе: массовые катания на ледовой арене, занятия в тренажерном зале или посещение в качестве болельщиков и зрителей спортивно-массовых и зрелищных мероприятий

В 2018 году Ледовый дворец посетило более **36 тысяч** человек. (36 655 чел.)

Мы работаем со всеми группами населения.

Кореновский Ледовый дворец -- современный спортивный объект. В нем созданы условия для посещения спортивных мероприятий **в качестве болельщиков** людей с ограниченными возможностями здоровья.

В 2018 году спортивная школа «Аллигатор» зарегистрирована на всероссийской **«Карте возможностей особого ребенка».**

Мы приглашаем детей с **частичными нарушениями зрения, слуха или речи** не только посещать спортивные соревнования в качестве зрителей, но и заниматься в тренажерном зале или на ледовой арене.

С целью привлечения в спортивные мероприятия несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, мы приглашаем таких детей на соревнования, на массовые катания или в тренажерный зал.

И, конечно, мы ведем большую работу по индивидуальному отбору детей для систематических занятий спортом.

Наши тренеры посещают общеобразовательные школы и детские сады города, выступают на родительских собраниях, проводят занятия по физкультуре с воспитанниками детских садов.

Благодаря этой работе, выросло количество детей, занимающихся зимними видами спорта .

В 2018 году на платных и бюджетных отделениях обучалось 150 человек.

На 40% выросло количество юных хоккеистов.

На бюджетных отделениях, в рамках муниципального задания, в 2017 году обучалось 50 человек, в 2018 году-60 человек.

Основная работа ведется во время тренировочного процесса. Именно каждодневный целенаправленный труд спортсмена под руководством опытного тренера – это основа успеха.

В школе 27 спортсменов-разрядников и 8 выполнивших норматив «Юный фигурист».

В прошлом году повысили разряды 16 спортсменов и двое их подтвердили.

Всего 60 спортсменов-бюджетников. Из них:

Юношеские: 11 человек Спортивные: 13 человек

Кандидаты в мастера спорта: 3 человека

Четверо спортсменов стали стипендиатами главы муниципального образования Кореновский район.

В настоящее время **8 спортсменов и 2 тренера** входят в состав сборной Краснодарского края по фигурному катанию на коньках.

Таким образом, мы стараемся решать вторую нашу основную задачу— обеспечение целенаправленной подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд края.

Третья задача нашего учреждения -- организация и проведение официальных спортивных мероприятий.

В 2017 году в Ледовом дворце проведено 14 мероприятий, а в 2018 году—21

Более чем в 2 раза выросло количество соревнований, в которых участвовали наши спортсмены. В 2018 году они соревновались в 47 турнирах.

Организовано **18 выездов фигуристов и 12 выездов хоккеистов.**

Все поездки (проезд, питание, проживание) оплачивались **за счет внебюджетных средств школы.**

Также в 2 раза выросло количество призовых мест.

Если в 2017 году всего было 71 призовое место, то в 2018 наши спортсмены привезли в наш район 139 медалей, из них **43 «золотых», 49 «серебряных» и 47 «бронзовых».**

На базе Кореновского Ледового дворца проводятся соревнования различного уровня.

По фигурному катанию в 2018 году проведено **3 краевых и 2 муниципальных турнира.**

Каждое мероприятие собирало более 200 участников. Наиболее частыми гостями Кореновска стали команды из Краснодара и Краснодарского края, Сочи, Волгограда, Донецка, Крыма, Владикавказа и Московской области.

Ярким завершением года стало выступление наших фигуристов с командным номером на первенстве края в городе Сочи.

В прошлом году в Кореновске прошли 1 краевое, 2 муниципальных и 3 городских Первенства по хоккею среди детских команд.

Приглашались команды из Краснодара, Армавира, Горячего Ключа, Ейска, ст. Северской, ст. Выселки, ст. Кущевской Невинномысска, Ставрополя и другие.

Заметным событием стал турнир, организованный прокуратурой Кореновского района, посвященный 73-ей годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Также интересным для болельщиков стал Матч среди взрослых любительских команд, посвященный памяти Героя России полковника Хабибуллина.

Взрослая любительская команда «Аллигатор» участвует в Ночной хоккейной лиге Краснодарского края «Любитель 18+ Лига Надежды»

Помимо тренировочной и соревновательной деятельности, школа «Аллигатор» **проводит массовые физкультурно-спортивные и зрелищные мероприятия. Это четвертая задача.**

Наши спортсмены приняли участие во Всероссийской акции «Я выбираю спорт!», которая направлена на популяризацию спорта среди населения.

Школа получила **Сертификат Министерства спорта Российской Федерации**

Уже становится традицией в конце года проводить новогоднее ледовое шоу. В прошедшем году тренеры и воспитанники «Аллигатора» представили Сказку на льду «Снежная королева». Постановка таких шоу -- редкость для ледовых дворцов нашего края (практикуют, в основном, только Сочи и Краснодар).

Важно было в течение года решать и пятую основную задачу: финансовое и материально-техническое обеспечение спортивной подготовки.

Всего в 2018 году поступило на счета учреждения 55 миллионов рублей.

По сравнению с 2017 годом субсидии из бюджета выросли почти на **25%** и составили **45 млн.47 тыс. рублей.**

В прошлом году школа оказывала **24 вида** платных услуг.

Внебюджетные поступления выросли почти на **9%** и составили **9 млн.440 тыс. рублей.**

В прошлом году для оплаты компенсации за найм жилья для тренеров нашему учреждению доведены субсидии в размере **511 тыс.рублей.**

Эти деньги получены в рамках Ведомственной Целевой Программы (ВЦП) «Меры социальной поддержки работников физической культуры и спорта в МО Кореновский район».

Количество штатных единиц в 2017 и 2018 году не менялось (44 штатных единицы). Но средняя заработная плата выросла с двадцати одной с половиной тысячи рублей до двадцати четырех тысяч.

Основные расходы учреждения—это заработная плата, налоги, коммунальные платежи, техническое обслуживание всех систем Ледового дворца, приобретение спортивного инвентаря, обеспечение участия наших детей в выездных соревнованиях и другое.

83% -- это расходы за счет бюджетных средств, **17%**--расходы из средств, заработанных спортивной школой.

Основные расходы учреждения в 2018 году

Статьи расходов	За счет средств муниципального бюджета (тыс.руб.)	За счет внебюджетных средств (тыс.руб.)
Зарботная плата сотрудникам	11 332,6	4 627,9
Участие в выездных спортивных мероприятиях	141,5	599,2
Коммунальные платежи	18 130,8	11,9
Техническое обслуживание систем учреждения	1 176,2	504,9
Приобретение спортивных товаров и инвентаря	1 045,3	821,9
Работы по монтажу систем видеонаблюдения, музыкального (трансляционного) оборудования, светодиодных светильников, вывески «Ледовый дворец», автоматика для гаражных систем	3 197,9	305,4
Налоги и прочие обязательные платежи	10 889,3	1 546,9

Большая часть расходов идет на коммунальные платежи—33%,

+зарботная плата сотрудникам- 29%

+налоги и прочие обязательные платежи-22,6%.

Остаток 15% распределяется на все остальные необходимые нужды.

Если появляется возможность, мы стараемся участвовать в конкурсах краевого и всероссийского уровня для привлечения внебюджетных средств.

В 2018 году школа «Аллигатор» заняла **2 место** в «**Краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы**»

Грант — 600 тысяч рублей потрачен на приобретение спортивного инвентаря и оборудования.

Таким образом, наша материальная база ежегодно укрепляется.

Оборудование: набивные мячи, клюшки хоккейные, маты гимнастические, хореографические станки, степы для фитнеса, полусферы, скакалки, гантели

Заметным событием в спортивной жизни района стало выездное расширенное заседание ЗСК по вопросам развития физической культуры и спорта в Краснодарском крае, которое прошло 14 ноября 2018 года в Ледовом дворце. Работа нашей школы и ее материальная база получили положительную оценку гостей.

За прошедший год проведена большая работа, намечены планы на будущее.
Выражаем огромную благодарность всем, кто оказывает поддержку в развитии зимних видов спорта в нашем районе.

Спасибо за внимание!

Директор МБУ СШ «Аллигатор» _____ С.С. Украинский